

## BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt.sz.: 01.1-4/2009.

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült Békés Megye Képviselő-testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2009. április 24-én, 9 óra 15 perckor tartott **nyílt** üléséről.

A közgyűlésről a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban SzMSz.), 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

**Megjelenet:** 34 megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

**Távolmaradását előzetesen bejelentette:** Pákozdi Gábor, Macsári József, Varga Zoltán megyei képviselő.

**Érkezését későbbre jelezte:** Gécs László, Kaszai János, Tóth Imre megyei képviselő.

**Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál fel-tüntetett előadók mellett:**

- Dr. Biri István Békés Megyei Főjegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei.

**A képviselő-testület ülésére meghívást kaptak továbbá:**

- a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője,
  - a sajtó képviselői,
  - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
  - az érdekképviseleti szervezetek megyei szintű szervezeteknek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő-testületének ülését vezeti:

Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke –továbbiakban **Domokos László elnök.**

**Domokos László elnök:** Köszöni a megjelenteket. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt került sor Amator Artium kiállítás megnyitójára. A kiállítást Mészáros Zsuzsanna, a Munkácsy Emlékház művészeti vezetője nyitotta meg. A kiállítás március 27-től április 22-ig, munkanapokon 8-16 óráig tekinthető meg.

Megállapítja, hogy 34 megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

**Domokos László elnök:** Bejelenti, hogy Varga Zoltán megyei képviselőt önkormányzati miniszterre választották, ezzel kapcsolatban a bejelentések közötti kiegészítések lesznek. Ezúton kíván jó munkát a miniszternek.

Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendeket az ülés előtt átadott előterjesztésekkel együtt fogadja el a Képviselő-testület a kiegészítéssel, hogy 2. sz. jelentésben egyben tárgyalja a Békés Megyei Temetkezési Vállalat 2008. évi mérlegbeszámolójának és 2009. évi üzleti tervének elfogadását, valamint a Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítását.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő 4. sz. főnapirendet, mely a zárszámadási tartalmazza a Jelentések után tárgyalja meg a Képviselő-testület.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:**

#### **NAPIREND**

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
**K ö z ö t t ü k :**
  - Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakításával kapcsolatos beszámoló Békés Megyei Temetkezési Vállalat 2008. évi mérlegbeszámolójának, valamint 2009. évi üzleti tervének **elfogadása**

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető  
Véleményezi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság  
Gazdasági Bizottság  
Vezetői Testület

  - Békés Megyei **Önkormányzat Vagyonhasznosítási Terve**

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető  
Véleményezi: Gazdasági Bizottság  
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság  
Vezetői Testület
2. **A Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi zárszámadása**  
Előadó: Domokos László elnök  
Nyírkora Ilésné osztályvezető  
Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai  
Vezetői Testület
3. Tájékoztató a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hivatal Dél-alföldi Regionális Felügyelőség Régió Központ tevékenységéről, különös tekintettel Békés megyében végzett munkájára  
Előadó: Dr. Horváth Zsuzsanna regionális igazgató  
Véleményezi: Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság  
Gazdasági Bizottság
4. Tájékoztató a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács munkájáról, a megvalósult fejlesztési programokról; ennek keretében beszámoló a Területfejlesztési Tanács Elnöke 2008. évi tevékenységéről  
Előadó: Domokos László elnök  
Véleményezi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság  
Gazdasági Bizottság  
Vezetői Testület

## 5. Bejelentések

**K ö z ö t t ű k :**

- **Békés Megye Képviselő-testülete gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásának 2008. évi értékelése**  
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető  
Véleményezzi: Szociális és Egészségügyi Bizottság
- **A Békés Megyei Önkormányzat fenntartásában működő oktatási intézmények 2009-2010. évi beiskolázási terve**  
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető  
Véleményezzi: Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság

**Domokos László elnöke:** A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megvitatása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót vitatják meg.

Szöbbei kiegészítésként elmondja, hogy Budapesten, 2009. április 22-én került sor az Országgyűlés Önkormányzati és területfejlesztési bizottság ülésére. A bizottság napirendjén tárgyalta a „megye, mint középszint” című előterjesztést, Békés megye Képviselő-testülete korábbi határozatában foglalt kezdeményezés alapján. Az ülésen részt vett Békés Megye Képviselő-testületének Elnöke, a Békés Megyei Főjegyző, valamint Dr. Dávid Sándor osztályvezető.

Kérdezi, hogy a két ülés közötti írásos előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

(Gécs László, Tóth Imre megyei képviselő megérkezett, a jelenlévő képviselők száma: 36 fő).

Kérdések, észrevételek:

**Szilágyi Menyhért bizottsági elnök:** A napi sajtóból emel ki egy cikket, amely a Jókai Színházban folytatott vizsgálat eredményét tartalmazza. A cikk szerint a Jókai Színház volt vezetői nem követtek el büncselekményt. Fontosnak tartja, hogy ez a hír elhangozzon a közgyűlés előtt, mivel annak idején a Művelődési Bizottság kéte fel Konter Lászlót a Jókai Színház igazgatósára. Megemlíti, hogy művészeti emberként nyilván a volt igazgató nem volt teljesen tisztában a költségvetési szabályokkal, viszont a Jókai Színház színvonalas előadásait mindig biztosította. Véleménye szerint a kialakult eljárás méltatlan a volt igazgató szakmai munkájára. Reméli, hogy a sajtóhír véglegesen lezárta a Színház körüli ügyeket, hiszen az intézményben most is színvonalas munka folyik.

**Domokos László elnök:** A közgyűlés 2007-ben az ügyet lezárta. A büntetőjogi tényállás vizsgálata zajlott, a Képviselő-testület ezt nem vizsgálta. A Képviselő-testület annak idején korrektil lezárta az ügyet.

**Izsó Gábor megyei képviselő:** A politikai és gazdasági események figyelemmel kísérésével láthatják, hogy mindennapos a változás. A gazdasági intézkedések, a lakosság irányába mutató megszoritó intézkedések ellehetlenítik nagyon sok család életét. Még arról nem esett szó, hogy az önkormányzatokat ez hogyan érinti. Tegnap több megszoritó intézkedés is elhangzott, ebből egyet emel ki, az ÁFA 25 %-os emelését. A működési költségekben Békés vonatkozásban legalább 100 m Ft-os többletkiadást jelent. Véleménye szerint a megszoritó intézkedéseknek nem sok köze van a világválsághoz. Az ÁFA emelés inkább az előző időszak feleltelen költsékezésének következménye, a nemzetgazdaság ellehetetlenülése. Az ÁFA emeléssel kapcsolatban elmondja, hogy Békés városnak a fejlesztések területén, a már megnyert, és

közbeszerzéssel megkötött szerződések alapján 72 m többletkiadás jelentkezik ebben az évben. Nyilván a megyének is vannak ilyen jellegű beruházásai, illetve a megye több települése is nagy lendülettel fogott neki a pályázatokhoz, a fejlesztésekhez, és a szűkös költségvetésből kiszorították a sajátérőt. Kérdést javasol megfogalmazni az illetékesekhez, amely lehet a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség. Az ÁFA többletből származó plusz kiadásokat esetleg plusz pályázatokkal, vagy valamilyen úton az önkormányzat irányába kiegészítik-e a támogatást, mert a pályázatok e nélkül ellehetetlenülnek. Kéri, hogy települési szinten fejlesztésekre az ÁFA különbözőzetet kiegészítésképpen kapják meg a pályázók. Másik probléma, hogy megnyert pályázatot vontak vissza Békés várostól, a település 6 m Ft-ot költött már a pályázat előkészítésére, értesítést kaptak arról, hogy mindent állítsanak le, mert 2009-ben erre nem lesz lehetőség. Felháborítónak tartja, hogy az önkormányzatokat felelőtlen módon ilyen költségekbe sodorták. Amennyiben nem kapnak megfelelő magyarázatot, Békés város vissza fogja perelni ezt a 6 m Ft-ot. Kéri a közgyűlést, hogy az elhangzott kérését határozati javaslat formájában fogalmazzák meg, és terjesszék fel.

**Domokos László elnök:**A megyei közgyűlést érintő ÁFA emelés éves szinten 250 millió Ft-ot fog jelenteni. További részletes számítások még nem történtek meg. Az EU-s pályázatokkal kapcsolatban még nem végeztek számításokat. Az utóbbi kérdéskör nagyon tanulságos kérdés, egy megkötött szerződés felmondás egy felmerült kár, amely nemcsak anyagi kárt jelent. Még súlyosabbnak tartja, mint az ÁFA emelést.

**Balogh József térségi tanácsnok:** Szilágyi Menyhért bizottsági elnök hozzászólására reagál. Konter László ügyének vizsgálóbiztosaként elmondja, hogy szabálytalan szerződéseket találta. A Konter ügy sajtóhírért nem tartja helyesnek, hiszen a vizsgálatban igen sok terhelő, etikailag kifogásolható tény van, amelynek következtében nem tud elismeréssel beszélni sem a volt igazgatóról, sem a volt gazdaságvezetőről. Sokkal nagyobb szigorúsággal kell ezeket az ügyeket kezelni, nem ért egyet Szilágyi Menyhérttel. A Kétegyházi belvíz üggyel kapcsolatban ismételtlen felhívja a figyelmet az előző meggyegyülés elnökének a felelősségére.

**Tóth Imre térségi tanácsnok:** Az EU-s pályázatokkal kapcsolatban elmondja, hogy egyetlen fejlesztési alternatívát adnak közép illetve hosszútávon. Ezért rendkívül fontos a határozati javaslat, amelyet Izsó Gábor felvetett. Polgármesterként részt vett a TÖOSZ 20 éves programján, ahol az új önkormányzati miniszter, Varga Zoltán közönte a jelenlévőket. Érdemi kérdéseket tettek fel, amelyekre nem igazán kaptak választ. Szolidaritást vállal az új miniszter irányába, még akkor is ha ez ellentmondásosnak tűnik A Sarkadi kistérség minden települése megszavazta a gratulációt a miniszternek, jó munkát kívántak. Együttal a legjobb alkalomnak vélik, hogy Békés megye irányába lényegesen hatékonyabban, a hátrányos helyzetű megye érdekeit, és a kistérségeket támogassa. A Békési polgármester felvetett kérdésével kapcsolatban elmondja, hogy sok város települési vezetőjétől hangzott el az ÁFA emeléssel kapcsolatos probléma. Az ÁFA emeléssel kapcsolatos teher áttolódik a beruházókra, amelyek megyei önkormányzatok, települési önkormányzatok. Kétséges, hogy egy kisebb településkörnek van-e 250 millió Ft-ja. A támogatási szerződésekben ennek teherviselését a támogatási szerződések konzekvensen áttolják az Áfa terhet koncepcionálisan a beruházóra. Ilyen forrása nincs a településnek. Két dolgot eredményezhet, meg nem kezdett beruházás esetében a teljes összeget megfelelő ellensúly hiányában vissza lehet, és vissza kell adni. Megkezdett beruházás esetén megáll egy ponton a beruházás, ebben az esetben a teljes EU-s támogatást vissza kell fizetni, amellyre többleterhékkel jár. A másik verzió végigvinni a beruházást, ebben az esetben hirtel vesz fel az önkormányzat az alapműködés terhére, amely komoly feszültségeket jelent politikailag és szakmailag egyaránt. Feltételezése szerint, amennyiben az Áfa nem kerül ellensúlyozásra az önkormányzatok ellehetetlenülnek. A forint és az euro változásából fakadóan

újabb komoly ellehetlenítés lesz. A támogatási szerződésekkel kapcsolatban elmondja, a forint árfolyam változásából fakadó tényleges többletbevételt 100 %-ban a magyar állam elvonja. Tehát a többletet elvonja, az ÁFA emelést pedig 100 %-ban átította az önkormányzatokra. Támogatja Izsó Gábor javaslatát. Kéri az államot, hogy ilyen szerződési modellezzel szemben visszamenőleges hatállyal egészítse ki az ÁFA kitönbözötet és adja oda az önkormányzatoknak. A TÖÖSZ ülésén a polgármesterek részéről elhangzott, hogy az új önkormányzati miniszter véleményét is kéri ki ez ügyben. A miniszter válaszában jelezte, hogy nem lehet számítani Áfa kiegészítésre, mivel nincs rá forrás. Kéri a baloldali képviselőket minden szinten, hogy támogassák az ÁFA kompenzációjára a forrás állami biztosítását, és a forint euró árfolyam kitönbözötet miatt megtermelődő többletbevételt az önkormányzatokhoz való visszairányítását. A beruházások 30-40 %-a enélkül nem fog megvalósulni. Indítványozza, hogy egészítsék ki Izsó Gábor határozati javaslatát azzal, hogy építsék be az euró árfolyam kitönbözötének visszairányítását az önkormányzatokhoz.

**Domokos László elnök:** Közgazdaságilag is végig kell gondolni ezeket a döntéseket.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** Nehezményezi, hogy az újonnan választott miniszter nincs a teremben megyei képviselőként, hiszen választ adhatott volna a Kétegyházi belvíz ügyre is. Birálja az önkormányzati miniszter megyei képviselőként, elnökként végzett munkáját. Megemlíti a Hajdú-bét ügyet, a Barnevált, több mezőgazdasági üzem bezárását. Véleménye szerint az új önkormányzati miniszter alkalmatlan a miniszteri feladatokra. Említi a regionális fejlesztési tanács elnökeként végzet negatív munkáját, Békés megyét minden esetben hátrányos helyzetbe hozta. Említi itt a kollégiumi pályázatok ügyét is.

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a testületet, hogy a Szegedi Ítéletablán megszületett a döntés, az írásos ítéletet még nem kapták meg. Kétegyháza és Megyei Önkormányzat akkori megállapodását és annak végrehajtását nem fogadta el a bíróság, pedig I. fokon megnyerték. Ezért felülvizsgálati kérelmet fognak benyújtani. Az elnöki átadás-átvételnél ez a kérdés nem volt rögzítve, Lökösháza és Elek esetében ezt le tudták rendezni, Kétegyházával nem. Ezért került bírósági szakaszba.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Kétegyháza esetében elmondja, elismeri, hogy szövevényes és bonyolult az ügy. Valamennyi képviselőnek érdeke, hogy az igazságra fény derüljön, kajjon megfélelő nyilvánosságot, és vegyék igénybe szükséges jogorvoslati lehetőségeket is. Az ÁFA emeléssel kapcsolatban elmondja, hogy az önkormányzati beruházások kapcsán szintén nehezményezi ezt a helyzetet. A jelenség azonban nem új, hiszen a korábbi kormányzatnál is sokmiliárdos károkkal jártak bizonyos döntések. Említi itt a 4-es metrő több éves befagyvasztását, a Nemzeti Színház esetét. Egyetért azzal, hogy forduljanak a Kormányhoz, véleménye szerint kompenzációs alapot kellene létesíteni az ilyen jellegű többletköltségek ellentételezésére. Teljes körű ellentételezésre a mai helyzetben azonban nem számíthatnak. A színház volt igazgatója kérdésében elmondja, hogy véleménye szerint az Elnök úr reagálása mértéktartó, helyes és kulturált.

**Farkas Zoltán alelnök:** A kétegyházi ügy és színház esetében kitönbözötö ítéletek születtek. Fontos megjegyezni, hogy a színház ügyében sajnálatos, hogy a büntetőjárás ügy indult, hogy a fenntartónak nem volt lehetősége a korrekt belső vizsgálatra, hiszen a rendőrség lefoglalta az eljárás lefolytatásához szükséges anyagokat. Kétegyháza esetében polgáriogi döntés született, a költségvetésben be van állítva bevételként a 12 m Ft, de nem rendelkezik a 119 m Ft-ról, amelyet a Megyei Önkormányzat címzett beruházásként megnyert, kifizetett, de a terv alapján a megvalósulás vitatott. Sok szempontból relevanciája lehet a jövő vonatkozásában.

2005-ben adták át a kétegyházi, a lökösházi és az eleki beruházást is. A 2006-os választások után ez az átadás-átvételben nem szerepelt. A 4-es metró beruházásával kapcsolatban elmondja, hogy még mindig nem tisztázott annak továbbvitele. Véleménye az, hogy az M0 beruházás elhalasztása sokkal nagyobb hiba volt. Békés megyét tekintve megemlíti, hogy M44-es gyorsfőgalmi úttal kapcsolatban Medgyessy Péter miniszter 2002-ben bejelentette a beruházást. Ezt a beruházást nem kellett volna halasztani. Békés megye szempontjából erre lett volna szükség.

**Balogh József térségi tanácsnok:** A színházzal kapcsolatban elmondja, hogy a pénzügyi és jogi vizsgálat korrekt volt. A belső dolgokat látva a véleménye más.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** A Kétegyházi ügyvel kapcsolatban kérlek és javasolják, ha lehet új körülményeket feltárni, az történeten meg, a szükséges eszközöket vegyék igénybe. A színházi felvetéssel kapcsolatban a véleménye az, hogy a megye korrektül kezelte az ügyet, azt tiszteességgel zárta le.

**Gulyás József megyei képviselő:** A megyei rendezvényekkel kapcsolatban kérdése, hogy ezeken rendezvényeken milyen szempontok alapján vesznek részt a megyei képviselők. Példaként említi itt, hogy a Gyulai Pálinka fesztiválon Tolnai Péter vett részt. A Senior táncverseny szintén tanácsnoki szinten vettek részt. A többi megyei képviselőnek van-e lehetősége megyei szintű rendezvényen részt venni.

**Domokos László elnök:** A rendezvényeken való részvétellel kapcsolatban elmondja, hogy megyei szinten fontosnak tartják, hogy meghívás esetén minden esetben hivatalosan tudjanak valakit delegálni. Sok esetben hivatalnok, osztályvezető, főjegyző, képviselő, bizottsági elnök, bizottsági külsős tag van delegálva ezekre rendezvényekre. Az események méretének és a tisztségeknek megfelelően járnak el. Ha Gulyás képviselő úr ilyen eseményeken részt kíván venni, szívesen látják, és beosztják az adott eseményre. Fontosnak tartja a megyei szintű rendezvényeken a részvételt.

Tóth Imre térségi tanácsnok felvetésére, amely a Miniszter úr nyilatkozatára vonatkozik, elmondja, hogy nem könnyű egyszerre a miniszteri eskünek és a megyei önkormányzati képviselői eskünek megfelelni. Nem látja azt, hogy Varga Zoltán ennek meg tud felelni. Az ÁFA kérdéssel kapcsolatban véleménye szerint az helyi és egyéb adók emelésével fog járni, amely a lakosságot súlyosan érinti, hiszen a mindennapos dolgokban is emelés lesz. Az Eu-s pályázati beruházásoknál is jelenkezni fog. Ezért ésszerű és célszerű a képviselői javaslat, amely az irányát határozza meg. Az árfolyamból adódó különbözetből és az Áfa-többletből alapot lehetne képezni, amely időszakonként a többletből adódóan valamilyen normatív módon beosztást eredményezhetne. Javaslat, hogy az ÁFA emeléssel kapcsolatos negatív többletkiadást adó hatások enyhítése, kivédése érdekében, kompenzációs, ellensúlyozó mechanizmust kialakítása, az Európai Uniós fixált árfolyamból eredő árfolyamtöbblet szembeállítás az ÁFA emelkedés ellensúlyozására.

Mivel több kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a kiegészített tájékoztató tudomásul vételéről.

**A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**89/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete kezdeményezéssel fordul a Kormányhoz az ÁFA emeléssel kapcsolatos többletkiadást okozó hatások enyhítése érdekében.

Kezdeményezi, hogy alakítson ki kompenzációs alapot az Európai Uniós pro-jektok támogatási szerződésben rögzített összegének felhasználása során az Áfa emelésből adódó tartalmi kiesések kezelésére, az ÁFA emelkedésből adódó hatások ellensúlyozására.

2. Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót a kiegészítéssel együtt tudomásul veszi.

**Felelős:** - a határozat továbbításáért - Sziklai Zoltán osztályvezető  
**Határidő:** értelem szerint

## **ELSŐ NAPIRENDI PONT: J E L E N T É S E K**

### **I.sz. jelentés: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Tóth Sándor megyei képviselő elhagyta az ülést, a jelenlévő képviselők száma: 35 fő).

**A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**90/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

### **Békés Megye Képviselő-testülete**

a 62/2009. (III.6.) KT. sz., a 78/2009. (III.27.) KT. sz., a 79/2009. (III.27.) KT. sz., a 80/2009. (III.27.) KT. sz., a 81/2009. (III. 27.) KT. sz. és a 82/2009. (III. 27.) KT. sz. határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a következő, 2 sz. jelentést az ülést megelőzően kapták kézhez.

### **2. sz. jelentés:**

**I. Békés Megyei Temetkezési Vállalat 2008. évi mérlegbeszámolójának és 2009. évi üzleti tervének elfogadása**

**II. A Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítása**

**Előadó:** Sziklai Zoltán osztályvezető

**Domokos László elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményeket:

**Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság:** Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

**Gazdasági Bizottság:** Többségi szavazattal a határozati javaslatot elfogadják.

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés hétrontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, javasolja, hogy, annak elfogadásáról szavazzanak egyben. A határozati pontok külön-külön számot fognak kapni. Amennyiben a képviselők külön szavazást igényelnek, azt kéri, hogy jelezzék. Megállapítja, hogy a képviselők nem kérnek külön szavazást.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**91/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Temetkezési Vállalat 2008. évi egyszerűsített éves beszámolóját – a mérleget 34.474 eFt eszköz-forrás főösszeeggel és 29.526 eFt saját tőkével 258 eFt mérleg szerinti nyereséggel - elfogadja.

**Felelős:**

Domokos László elnök  
Sziklai Zoltán osztályvezető  
Unyatyinszkiné Fazekas Borbála igazgató

**Határidő:** 2009. április 30.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**92/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Temetkezési Vállalat 2009. évi üzleti tervét elfogadja.

**Felelős:**

Domokos László elnök  
Sziklai Zoltán osztályvezető  
Unyatyinszkiné Fazekas Borbála igazgató

**Határidő:** 2009. április 30.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**93/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete

- elfogadja a Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítására vonatkozó - jelen határozat 1. számú mellékletét képező - átalakulási tervet. Felhívja a Vállalat igazgatóját a tervszerben meghatározott feladatok ellátására.

- a Békés Megyei Temetkezési Vállalat alapítójaként kifejezi azon szándékát, hogy a Békés Megyei Temetkezési Vállalatot átalakulással (társasági formaváltással) meg kívánja szüntetni és egyben

- dönt, hogy a Békés Megyei Temetkezési Vállalat korlátozt felelősségű társasági formába alakuljon át.



- az átalakulással létrejövő korlátolt felelősségű társaságnak tagjává kíván válni.

**Felelős:**

Domokos László elnök  
A tervezetben foglaltak végrehajtásáért: Unyatyinszkiné Fazekas Borbála igazgató  
bála igazgató  
Kapcsolattartásért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2009. június 30.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**94/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a 2006. évi IV. törvény (Gt.) 73.§ (2) bekezdésében biztosított lehetőséggel élve az átalakulás fordulónapját a számviteli törvény szerinti beszámoló mérlegének fordulónapjával megegyezően 2008. 12. 31. napjában határozza meg.

**Felelős:**

Domokos László elnök  
Megvalósításért: Unyatyinszkiné Fazekas Borbála igazgató  
Kapcsolattartásért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2009. június 30.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**95/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete az átalakulás során jogszabály alapján elkészítendő valamennyi vagyoneletről és vagyommértéggel tervezet könyvvizsgálói feladataival Krizsán Miklós bejegyzett könyvvizsgálót javasolja megbízni ((adatok: magyar könyvvizsgálói kamarai tagsági száma : 002823; vállalkozói igazolvány száma: EV 845 954;

**Felelős:**

Domokos László elnök  
Megvalósításért: Unyatyinszkiné Fazekas Borbála igazgató  
Kapcsolattartásért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2009. június 30.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**96/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő – testülete javasolja a Békés Megyei Temetkezési Vállalat számára, hogy a Vállalat korlátozt felelősségű társasággá történő átalakításához szükséges okiratok elkészítésére, ellenjegyzésére, az átalakulással kapcsolatos jogi tanácsadásra, valamint a társaság Cégbíróság előtti képviseletére dr. Görényi Ernő ügyvéd számára adjon megbízást.

**Felelős:**

Domokos László elnök  
Megalapítáért: Unyayinszkiné Fazekas Borbála igazgató  
Kapcsolattartásért: Sziklai Zoltán osztályvezető

**Határidő:** 2009. június 30.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**97/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete megbízza a Békés Megyei Temetkezési Vállalat igazgatóját, Unyayinszkiné Fazekas Borbálát a vagyommérleg-tervezetek és az azokat alátámasztó vagyonleltár-tervezetek, valamint az átalakulási döntés meghozatalához szükséges egyéb - jogszabály által meghatározott - okiratok elkészítésével.

**Felelős:**

Domokos László elnök  
Megalapítáért: Unyayinszkiné Fazekas Borbála igazgató  
Kapcsolattartásért: Sziklai Zoltán osztályvezető

**Határidő:** 2009. június 30.

**3.sz. jelentés: Békés Megyei Önkormányzat Vagyonhasznosítási Terve**  
**Előadó:** Sziklai Zoltán osztályvezető

**Domokos László elnök:** Ismertetű a bizottsági véleményeket:  
**Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság:** Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.  
**Gazdasági Bizottság:** Egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadták.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**98/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő – testülete elfogadja a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi vagyonhasznosítási tervét, mely jelen határozat mellékletét képezi.

A Tervben szereplő ingatlanokat a tárgyévben külön meghirdetésre felhatalmazó testületi határozat nélkül lehet értékesítésre, vagy egyéb hasznosításra meghirdetni.

Utasítja Hivatalát, hogy a Tervben szereplő egyes vagyonelemek konkrét hasznosításakor a meghirdetést követő eljárás során Békés Megye Képviselő – testületének a megyei önkormányzat vagyongáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 20/2008.(XII.12.) KT. számú Rendelete alapján járjon el.

**Felelős:** Domokos László elnök

Előkészítéért, koordinációért:

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Ilésné osztályvezető

Dávid Sándor osztályvezető

**Határidő:** 2009. december 31.

**4. sz. jelentés: Békés megyei nagyprogramokhoz kapcsolódó projektek előkészítése, pályázatok beadása**

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt egy kiegészítést kaptak kézhez, kéri, hogy a jelentés tárgyalásánál ezt vegyék figyelembe.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Gazdasági Bizottság: Egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadták.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés hárompontos, intézményi pályázatbenyújtási határozati javaslatot tartalmaz, kéri, hogy annak elfogadásáról külön-külön szavazzanak.

Szavazás először a határozati javaslat I. pontjáról.

**A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**99/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete

egyetért azzal, hogy a Haruckern János Közoktatási Intézmény pályázatot nyújtson be a „DAOP-2009-1.1.1/A – Ipari területek, ipari parkok és vállalkozói inkubátorházak infrastruktúrális fejlesztése” c. kifizásra.

felhívja intézményét és utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

tudomásul veszi, hogy amennyiben a projektek pályázati támogatással valósulnak meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:

Fenntartási kötelezettség: befejezést követő 5. év végéig

Betelepítés: befejezést követő 3 év eltelével legalább 4 új vállalkozás betelepítése, alapterület min. 40%-ára; befejezést követő 5 év eltelével legalább alapterület 80%-ának betelepítése

felhatalmazza elnökét a pályázat beadásához szükséges tulajdonosi nyilatkozat aláírására.

a pályázat benyújtásához szükséges forrást a 2009. évi költségvetésben rendelkezésre álló, a kibocsátott kötvényből származtatott forrás fejlesztési feladatokra finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja

**Felelős:**

Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Zámbo András igazgató

**Határidő:**

2009. május 15.

**Domokos László elnök:** Szavazás a határozati javaslat 2. pontjáról.

**A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**100/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete

egyetért azzal, hogy a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény pályázatot nyújtson be a „DAOP-2009-1.1.1/A – Ipari területek, ipari parkok és vállalkozói inkubátorházak infrastrukturális fejlesztése” c. kiírásra.

felhívja intézményét és utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

tudomásul veszi, hogy amennyiben a projektek pályázati támogatással valósulnak meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:

Fenntartási kötelezettség: befejezést követő 5. év végéig

Betelepítés: befejezést követő 3 év eltelével legalább 4 új vállalkozás betelepítése, alapterület min. 40%-ára; befejezést követő 5 év eltelével legalább alapterület 80%-ának betelepítése

a pályázat benyújtásához szükséges forrást a 2009. évi költségvetésben rendelkezésre álló, a kibocsátott kötvényből származtatott forrás fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja.

**Felelős:**

Domokos László elnök  
Sziklai Zoltán osztályvezető  
Czégény Gyula osztályvezető  
Nyikora Illesné osztályvezető  
Kissné Dr. Balogh Ibolya igazgató

**Határidő:**

2009. május 15.

**Domokos László elnök:** Szavazás a határozati javaslat 3. pontjáról.

**A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**101/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete

pályázatot kíván benyújtani a Helyi önkormányzatok tulajdonában ill. fenntartásában lévő sportlétesítmények felújítása (15/2009. (III.17.) ÖM rendelet) c. kiírásra, az alábbi helyszínek vonatkozásában:

Harnuckern János Közoktatási Intézmény, Mezőhegyes, Kozma F. u. 23. alatti sportlétesítmény

Hunyadi János Közoktatási Intézmény, Mezökovácsháza, Sármezey u. 63. sz. alatti oktatási intézmény épületegyüttesben található tornacsarnok

tudomásul veszi, hogy amennyiben a projektek pályázati támogatással valósulnak meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:

A támogatásból megvalósuló felújítást 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően kell hasznosítani, a feladatellátási hely 5 évig nem szüntethető meg, ill. fenntartói joga nem adható át nem állami fenntartó részére.

felhatalmazza elnökét a pályázat beadásához szükséges fenntartási nyilatkozat aláírására.

biztosítja a pályázatok előkészítéséhez szükséges forrást, az Önkormányzati Hivatal 2009. évi költségvetése terhére.

utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

**Felelős:**

Domokos László elnök  
Sziklai Zoltán osztályvezető  
Czégény Gyula osztályvezető  
Nyikora Illesné osztályvezető

**Határidő:**

2009. április 24.

**5.sz. jelentés: Határon átnyúló vasútvonalak fejlesztése – határozat végrehajtása**  
**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban szereplő határidő helyesen 2009. május 15. Kéri, hogy a szavazásnál ezt vegyék figyelembe. Az adminisztrációs hibáért elnézést kér.

Ismerteti a bizottsági véleményt:

**Gazdasági Bizottság:** Egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadták.

Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

**Kérdések észrevételek:**

**Tóth Imre térségi tanácsnok:** A Sarkadi kistérség elnökeként szól hozzá. A miniszteri vélemény az, hogy azért nem kell ezt az irányt fejleszteni, mert csekély rajta forgalom, ezért a fejlesztés nem időszerű, nem helyes. Véleménye szerint nem akariák összekötni a határ melletti a magyar-román egyes vállalkozásokat és a magyar településeket. Ezzel a döntéssel sem gazdasági, sem személyes kapcsolatra nem törekszik a Kormány. Javaslat, hogy fogalmazzák meg a közvélemény felé ennek elutasítását. Hátrányos helyzetű térségeket és megyéket kötne össze ez a közlekedési híd, mint vasút. Nem engedték rajta elindítani a teherforgalmat, mivel tengelynyomás problémák is vannak. Ezért indokolt a fejlesztés, mert hátrányos helyzetű megye, leghátrányosabb helyzetű kistérségek, a határon túli összgazdasági magyar gazdasági és egyes vállalati indokoltságok vannak mögötte. Kéri az előterjesztés támogatását.

**Domokos László elnök:** Korábbi vitának a feltérjesztésére kaptak választ. A megye teljes határán hiányzik a Battonyai-Pécska vonal. Javaslat, hogy emeljék be a határozati javaslatba ezt a vonalat is, így teljes körű lesz a megye álláspontja, mindhárom vasútvonallal kapcsolatban, mint újjáépitendő, legitalizálandó terület. A válaszevelet kiegészítik. Szavazás a módosító indítványról, miszerint a Battonya-Pécskai nyomvonalat, mint kiegészítést tegyék bele.

(Kaszai János megyei képviselő megérkezett, Dr. Sánta Endre megyei képviselő elhagyta az ülésternet, a jelenlévő képviselők száma: 35 fő).

**A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**102/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete kiegészíti a határon átnyúló vasútvonalak fejlesztése – határozat végrehajtását azzal, hogy a Battonya-Pécska vasúti nyomvonal kerüljön bele a vasútvonal fejlesztési lehetőségei közé.

**Domokos László elnök:** Szavazás a határozati javaslatról, a kiegészítéssel együtt.

**A Képviselő-testület 35 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**103/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete nem fogadja el a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztériumot vezető miniszternek a Vészti-Körösnagyharsány-Nagyvárad, és Békéscsaba-Gyula-Sarkad-Kőtegyán-Nagyszalonta-Nagyvárad vasútvonalak fejlesztésének szükségességét megkérdőjelező válaszát, ezen vasútvonalak fejlesztését a természetes vonzaskörzeti kapcsolatok helyreállítása szempontjából továbbra is fontosnak tartja.

2. Békés Megye Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 2. § (3) bekezdésében foglalt jogkörében kezdeményezi a Magyar Közársaság miniszterelnökénél, hogy a Vészti-Körösnagyharsány-Nagyvárad, Békéscsaba-Gyula-Sarkad-Kőtegyán-Nagyszalonta-Nagyvárad és Battonya-Pécska vasútvonalak vonatkozásában a Kormány ismételten vizsgálja meg a fejlesztések lehetőségét, folytassa le a szükséges kormányközi egyeztetéseket – ennek keretében kezdeményezze a Román Közársaság Kormányánál, hogy a soron következő együttes kormánytilésen tűzzék a témát napirendre - és a mielőbbi megvalósítás érdekében tegye meg a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együtműködési Program 1.1.3. intézkedése által biztosított források felhasználásával az előkészítés konkrét lépéseit.

**Felelős:** Domokos László elnök

a határozat továbbbitásáért: Sziklai Zoltán osztályvezető

**Határidő:** a 2. pontra: 2009. március 15.

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a következő 6-8. sz. jelentéseket az ülés előtt kapták kézhez.

**6. sz. jelentés: Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja végrehajtása keretében működő „Innováció, tudásbázis fejlesztés, klaszterek” munkacsoport feladatai; az Innovációs munkacsoport megvalósításra javasolt projekteknek támogatása**

**Előadó:** Sziklai Zoltán osztályvezető

**Domokos László elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményeket:

**Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság:** Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

**Gazdasági Bizottság:** Egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadják.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Kozák Imréné megyei képviselő elhagyta az üléstérmet, a jelenlévő képviselők szám: 34 fő).

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**104/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő – testülete utasítja Hivatalát, hogy a 410/2008. (XII. 12.) KT. számú határozatban foglalt innovációs tevékenységek ellátása érdekében elkülönített fedezet terhére „kutatási projektek előkészítése és megvalósítása” céljából a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház számára összesen 14,5 millió Ft – ot; a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár számára 4 millió Ft – ot biztosítson fenntartói pénzeszköz átadás - támogatás címen.

**Felelős:** dr Kovács József főigazgató

dr. Hajnal Lajos

dr. Erdész Ádám igazgató

Nyikora Illésné osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

**Határidő:** Azonnal

**7. sz. jelentés: Hivatalos kapcsolatok Észak-Szumátra Tartománnyal (Indonézia)**

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékleteként csatolt együttműködési megállapodás egyeztetése az Indonéz partnerrel folyamatban van.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**105/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete:**

1.1 A felek közötti jóakarati, barátság előmozdítása érdekében a kölcsönösségen, a viszonzáságon és az egyenlő mértéken alapuló partnerségi kapcsolatokat és együttműködést kíván létrehozni Észak-Szumátra Tartománnyal (Indonéz Közjáráság).

1.2. A 2008. október 23-án Medanban aláírt Együttműködési Szándéknyilatkozat alapján együttműködési lehetőségeink további feltárása érdekében további tárgyalásokat kíván folytatni az Észak-Szumátrai fellel. A megbeszéléseket Együttműködési Megállapodás aláírásával kívánja lezárni, amely az együttműködés további kereteiről, formáiról alapelveiről rendelkezik és jó alapot szolgáltat a további kapcsolat építéshez.

1.3. Felhatalmazza elnökét az indonéz fellel folytatandó tárgyalásokra, valamint az indonéz fellel egyeztetett magyar, indonéz és angol nyelvű Együttműködési Megállapodás aláírására, mely szövegváltozatok közül a magyar nyelvű jelen határozat mellékletét képezi.

**Felelős:** Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető

**Határidő:** értelem szerint

**8. sz. jelentés: A Békés Megyei IBSEN Oktatási, Művészeti és Közművelődési Közhatalmú Társaság átalakulása, valamint javaslat az ügyvezető, Felügyelő Bizottság és a könyvvizsgáló megbízásának meghosszabbítására.**

**Előadó:** Domokos László elnök



**Domokos László elnöke:** Tájékoztatja Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés személyi kérdést érint, ezért Ötv. 12. § (4) bekezdés a/ pont értelmében az érintetteknek nyilatkozni kell, hogy kéri-e zárt ülés tartását. Mindkét érintett úgy nyilatkozott, hogy nem kéri a zárt ülés tartását.

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés ötpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**106/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei IBSEN Kht taggyűlése számára javasolja a társaság átalakulása vonatkozó – jelen határozat mellékletét képező - társasági szerződés módosító okiratának elfogadását.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei IBSEN Kht taggyűlése számára javasolja 2009. május 5. napjától 2010.február 28. napjáig terjedő időtartamra **Barcsay Andrea** (született: 1973.05.17. anyja neve: Deme Margit, lakcíme: 5624 Doboz, Fokhát zug 5) a IBSEN Kht ügyvezetőjévé történő megválasztását.  
Az ügyvezető havi megbízási díja: 43.000 Ft.
3. Békés Megye Képviselő – testülete a Békés Megyei IBSEN Kht taggyűlése számára javasolja, hogy a társaság könyvvizsgálati feladatait megbízási szerződés keretében 2009. május 5. napjától kezdődően 2010.február 28. napjáig az **Adó-Real Pénzügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (5600 Békéscsaba, Mednyánszki u. 23. fsz. cégbejegyzés száma: Cg 04-09-003594, kamarai igazolás száma: 001590) lássa el.  
**A könyvvizsgálatra jogosult személy: Krizsán Katalin** bejegyzett könyvvizsgáló (szül.: Békéscsaba, 1958. március 7.; lakcím: 5600 Békéscsaba, Mednyánszki u. 3.; anyja neve: Békészki Ilona; könyvvizsgálói nyilvántartás száma: 002822).  
A könyvvizsgáló megbízási díja 100.000 Ft + Áfa /év
4. Békés Megye Képviselő – testülete a IBSEN Kht. taggyűlése számára elfogadásra javasolja, hogy a társaság ügyvezetésének ellenőrzése céljából 3 tagú Felügyelő Bizottság tagjai 2009.május 5. napjától 2010.február 28. napjáig:
 

**Cedeon Éva Mária** (anyja neve: Balogh Róza, 5700 Gyula  
Vértanúk útja 18. szám alatti lakos);  
**Gécs László Ferenc** (anyja neve: Jónás Julianna, 5920 Csorvás,  
Bathhány u. 9. szám alatti lakos)  
**Dr. Sánta Endre** (anyja neve: Balogh Erzsébet; 5700 Gyula,  
T. u 32/A szám alatti lakos) kerüljenek megválasztásra.

A Felügyelő Bizottság tagjainak megbízási díja 0 Ft/hó.
5. Békés Megye Képviselő–testülete felhatalmazza a Békés Megyei Önkormányzat képviselőjét, hogy az 1-4. pontokban foglaltakat képviselje az IBSEN Kht. taggyűlésén.

**Felelős:** Domokos László elnök  
**Határidő:** értelem szerint

**MÁSODIK NAPIRENDI PONT: A Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi zárszámadása**

**Előadók:** Domokos László elnök  
 Nyikora Illésné osztályvezető  
 Dr. Biri István főjegyző

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi zárszámadásával együtt kerül megtárgyalásra a Beszámoló a 2008. évi belső ellenőrzési tevékenységről. A napirend anyagát a képviselők külön kötetben kapták kézhez. Ezek az előterjesztések egymással összefüggő, vagy egymáshoz kapcsolódó témaköröket tartalmaznak, ezért egy napirend keretében tárgyalják meg, de természetesen elfogadásukról külön-külön fognak szavazni.

Kérdezi az anyag összeállítását, Nyikora Illésné asszonyt, van-e szóbeli kiegészítése. Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

**Körmvezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság:** Többségi szavazattal törvényesnek minősítette és elfogadásra javasolja.

**Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**Szociális és Egészségügyi Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal támogatta a zárszámadást és a belső ellenőrzési beszámolót.

**Gazdasági Bizottság:** Egyhangú szavazattal javasolja a zárszámadás elfogadását.

**Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság:** Egyhangúlag tárgyalásra alkalmasnak ítéli, és támogatásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja a 2008. évi zárszámadást.

**Domokos László elnök:** Értékeli a 2008. évet. A zárszámadás áttekintést ad a 2008. évi munkáról, amelyben megállapítható, hogy 2007. évi átalakítási folyamatoknak az eredményei 2008-ra jelentkezték. A felmerülő kihívásokra válaszokat találak, egyensúlyt tudtak teremteni a működés tekintetében. Egy fesztett, az alkalmazottak áldozatvállalását, többfeladat vállalását tartalmazza az előterjesztés. Másrésztől elmondja, hogy a pénzmaradvány tekintetében minden intézmény pozitívan zárt, a működésük gazdaságilag kiegyensúlyozottá vált. A javaslat a pénzmaradványokat az intézményeknél hagyja, amely a következő évekre gazdálkodási biztonságot nyújt. A beruházások nem tudtak olyan mértékben elindulni, ahogyan tervezték, egyrészt a pályázatok aláírásával és végrehajtásával kapcsolatos elhúzóadás miatt, másrészt gyakorlatban nem tudták megvalósítani az irányító hatóság engedélye nélkül. Új eleme a zárszámadásnak a költségvetéssel kapcsolatos elszámolás, amelyet ezen pályázatok saját erejét, és beruházásait célozták meg, általános felhasználási céllal, a hitelképesség keretein belül. 2007-ről 2008-ra a saját erő bevételek megduplázódtak, a hitelképességi mutatók javultak. A kötvénnyel kapcsolatban elmondja, hogy a kamatfizetés és a pénzfelhasználás 854 m nettó bevételt jelentett, amelyből 470 m Ft-ról már korábban döntöttek a válságkezelő program beindításánál. További 350 m Ft-ot a szabályzatnak megfelelően kockázati alapként, tartalékként helyeztek el. Javaslatuk további 54 m Ft egy általános tartalékba helyezése az ézvi to-

vábbi megszorítások, előre nem számítható negatív intézkedések pénzügyi tartalékaként. A Megyei Önkormányzat egésze pénzmaradvánnyal zárta az évet, amely egy kiegyensúlyozott gazdálkodásról ad képet. a vagyongazdálkodás tekintetében pedig növekedést tudtak elérni.

Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

(Kreszta T raján, Simon István, Takács Ferenc, Tóth Imre, Molnár László, Szilágyi Menyhért megyei képviselő elhagyta az ülést, Kozák Imréné, Tóth Sándor megyei képviselő viszszaült az üléssterebbe. a jelenlévő képviselők száma: 30 fő.)

Kérdések, észrevételek:

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Egyetért az Elnök úr által elmondottakkal. A költségvetési beszámoló tilkrózi az erőfeszítéseket, amelyek a megye intézményeinek működterése, vagyónának gyarapítása érdeklében a megye vezetése és a dolgozók valamennyien sokat tettek és dolgoztak. A kormányzati döntések rendkívüli mértékben meghatározzák a működterés lehetőségeit. A 9,4 mrd-os kötvényhitellel kapcsolatban elmondja, hogy a számok azt igazolják, hogy az adott körülmények között sikerült konkrét pénzüsszeget találni a különböző beruházásokra. A beruházások tekintetében azonban nem mindig értenek egyet. Rövid utalás található a beszámolóban arról, hogy valójában a 2008. évi folyamatok a hitellel kapcsolatban milyen helyzetet eredményeznek. Többletforrási lehetőségekhez jutottak és ezeket tudják hasznosítani, a másik oldalon azt kell látni, hogy svájci frankban történt a felvétel. Ha most kellene visszafizetni, akkor közel 2,5 mrd-os veszteséget kellene lekönyvélni. A tőke-visszatértesztést 2013-ban kell elkezdeni, bízik abban, hogy addigra olyan helyzet alakul ki, amely stabilitást, javulást hoz. Felhívja a figyelmet arra, hogy visszafogottan kell dönteni arról, hogy mire használják fel ezt a pénzt. Ez kölcsönpénz, amelynek kamatai vannak, kiadásként fog jelentkezni. Tény, hogy a megye 20 évre egy eladósodást vállalt fel. A fennmar-tásaik a hitelfelvételkor azért voltak, mert nem látták, hogy milyen célok érdekében történik. Az azonban látszik és beigazolódott, hogy irrálisan magas összeg felvételére került sor.

**Domokos László elnök:** A felmerült kérdésekre reagál. A hitelfelvétellel kapcsolatban elmondja, hogy a célokkal tisztában voltak, 40 mrd-os beruházási programot mutattott be az önkormányzat a társadalmi-gazdasági program és a kiemelt 17 és 11 nagyprogrammal együtt, ezt annak idején a képviselők jóváhagyták. Ezeknek a saját erő szükséglete közel 10 mrd. Ft volt. Azt mérlegelni kellett, hogy a 2010-en túli időszakra vállaltan-e kötelezettséget. MSZP-s képviselő javaslatára került a társadalmi-gazdasági program meghosszabbításra 2013-ig, ezért cikluson túlnyúló feladatátvállalás történt. A teljes Európai Unió pályázati ciklus időszakának a saját erejét teremtették meg. A mai helyzetben jóval magasabb kamattal, sokkal körülményesebben lehetne kötvényt kibocsátani. A kamatkiadások a jelen helyzetben a kötvénnyel kapcsolatban a tervezethez képest csökkentek. A kockázatokat mérskélni lehet részben vagyongyaráradással, részben olyan beruházásokkal, amelyek bevétel is teremtenek. Ezt le kell szabályozni 2013-ig. Kiegészítése még, hogy a könnyvvizsgálói jelentés kötelező része a zárszámadásnak.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** Dr. Gosztolya Ferenc hozzászólásával nem ért egyet. Olyanról beszél, ami nem létezik., hiszen a kormány gondoskodását említi az önkormányzatok irányába. Az önkormányzatok kétharmada a csöd szélén áll. Az MSZP döntő többsége egyértelműen megyeellenes. Ha a megyegyülés többsége korábban nem dönt a kötvénykibocsátásról, akkor ma igen nehéz helyzetben lennének.

**Dr. Kulcsár László bizottsági elnök:** Véleménye szerint sok esetben az MSSZP-s képviselők tájékoztatlanok. Komoly munka esetén, a megye jobbtársa érdekében nem kérdés a képviselő felvétel. Felelőtlenségnek a kormány által felvett hiteleket tekintni, amely ellen valóban tiltakozni kell.

**Tóth Sándor megyei képviselő:** A kötvény felvételének helyessége vitathatatlan. Ahhoz, hogy saját forrást lehessen a fejlesztési, beruházási elképzelésekhez biztosítani az önkormányzat vagy hitelt vesz fel, vagy részvényt bocsát ki. Ma már ilyen kedvező feltételekkel, amely szabadon felhasználható – nem lehet kötvényt kibocsátani, ez sikertörténetnek tekinthető. A kockázatokkal kapcsolatban elmondja, hogy hallható a svájci frank alapú hitelek vonatkozásában többször mennyire eladósodott az ország. 2013-ig sok lépést lehet tenni, ügyelni kell azonban arra, hogy a felvett hitelösszeg visszafizetésének fedezete rendelkezésre álljon.

**Dr. Gosztoolya Ferenc:** Az Elnök úr által elmondottakkal, miszerint még további hitefelvétellel van lehetősége az önkormányzatnak, nem tartja helyesnek.

**Domokos László elnök:** A megye eldöntötte, hogy milyen célokra vette fel a kötvényt. Garanciát sem kellett vállalni, erre az éves költségvetés a garancia. Több hitelt nem szeretnének felvenni. Árfolyam kockázattal nem kell számolniuk a törlesztésnél, ezzel a kamat tekintetében kell számolni. Tájékoztaja a képviselőket a kamat és az árfolyam összefüggéseiről. A kamat az mindig két fél közötti megállapodás tárgya. A megyei önkormányzat nagy hitelt vett fel, ezért kedvezőbbek a feltételek, ellentétben a lakossági hitelekkel. 2008. év tekintetében igaz az állítás, hogy nincs árfolyamkockázat, sőt a kamat- és árfolyamváltozásokon a megye a várt költséghöz képest 80 millióval nyertese lett ennek a folyamatra. Véleménye szerint a Békés megyei Önkormányzat időben és jól lépett a kötvénykibocsátással. Megállapítja, hogy a képviselők részéről több kérdés, észrevétel nincs. Első szavazással a 2008. évi zárszámadási rendeletervezet elfogadásáról döntenek.

**A Képviselő-testület 22 igen szavazattal, 9 tartózkodás mellett a 8/2009. (IV. 24.) KT. sz. rendelettel elfogadta a Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi zárszámadását. (Jegyzőkönyv 2. sz. melléklete).**

**Domokos László elnök:** Következő szavazással a 2008. évben végzett belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámolóról döntenek.

(Simon István megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 31 fő).

**A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**107/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a 2008. évi belső ellenőrzési tevékenységről előterjesztett beszámolót.

Felelős: Dr. Biri István főjegyző

Határidő: 2009. december 31.

**Dr. Kulcsár László bizottsági elnök:** Bejelenti, hogy az előző két szavazásnál nem működött a gépe, a zárszámadásról és a 2008. évi belső ellenőrzési tevékenységről igennel szavazott.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT:** Tájékoztató a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság Dél-alföldi Regionális Felügyelőségének munkájáról  
**Előadó:** Dr. Horváth Zsuzsanna igazgató

**Domokos László elnök:** A napirend tárgyalásánál köszönti Dr. Horváth Zsuzsanna igazgató asszonyt, és felkéri rövid szóbeli kiegészítése megtartására. Az ülés vezetését átadja Farkas Zoltán alelnök úrnak.

(Domokos László elnök elhagyta az üléstermet).

**Dr. Horváth Zsuzsanna igazgató:** Kiegészíti beszámolóját az ez évi vizsgálatokkal Békés megyére vetítve. A felügyelőség 2007. évtől regionális illetékességgel fejtí ki a tevékenységét, az illetékességi területit Békés, Csongrád és Bács-Kiskun megye. Ebből adódik az, hogy a statisztikai adatok is regionális szintűek. Arra törekednek, hogy a területi nagyságot figyelembe véve az ellenőrzési módszerek, a szankciók egyformák legyenek. Figyelnek az egységes jogterelmezésre, az egységes bírságotra. Az intézkedéseknél mindig méltogulnak a körülményeket, figyelembe veszik a különböző szabálytalanságok súlyát, az anyagi hátrányt, és az arányosság elvét. A felügyelőség országos vizsgálati terv, program szerint dolgozik. Ebben az évben 28 vizsgálat lesz. Az ad hoc jellegű vizsgálatoknál kiemelt a jelenleg folyó mobiltelefon-töltők, adapterek piacfelügyeleti vizsgálatát. Békés megyében eddig 403 ellenőrzést végeztek, ebből 173 olyan kereskedelmi egységnél találtak szabálytalanságot. Fogyasztóvédelmi bírságot 106 esetben szabtak ki. 150 kötelezésre szóló határozatot adtak ki, szankciót nem alkalmaztak. Új lehetőség a szóbeli figyelmeztetés, amely Békés megyében 65 db volt. Békés megyére jellegzetes, hogy a csomagoló anyagokat hozzámérlik a termékhez, jellemző még a helytelen ártájékoztató. Új kezdeményezés a bennutó ellenőrzés, amikor a nagy nyilvánosság bevonásával, a sajtó jelenlétével, az étdeklépviseleti szervek részvételével végeznek ellenőrzést. Célja, hogy a kereskedők, vállalkozók értesüljenek az ellenőrzésekről. Fontosnak tartják a fogyasztók tájékoztatását, a tudatos fogyasztónevelést. Nagy előrehaladás a vállalkozások területén, hogy igyekeznek partneri kapcsolatot kialakítani. Beszámol még egy vizsgálatról, amely a fiatalkorúak szeszestál, dohánytermékekkel történő kiszolgálásának ellenőrzéséről szól. Szülői engedéllyel, - megbízási szerződés alapján - fiatalkorúakat foglalkoztatnak. Ezen a területen nagyon jó kapcsolat van az önkormányzatokkal, akik sok esetben jelzik a problémás területeket. Jó a kapcsolat az önkormányzatok, a vállalkozások és a felügyelőség között. Megemlíti itt a díszkók ellenőrzését, amely vállalkozói kezdeményezésre indult, együttműködési szerződés alapján. Különböző színű karszalagokat osztottak ki a különböző korosztályoknak, így a kiszolgálás egyszerűbbé vált.

**Farkas Zoltán alelnök:** Ismerteti a bizottsági véleményeket:

**Könyveztgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság:** Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmasnak minősítette.

**Gazdasági Bizottság:** Egyhangú szavazattal javasolja a tájékoztató elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Köszöni Igazgató Asszony tájékoztatóját. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot nem tartalmaz, kéri, hogy szavazzanak a tájékoztató tudomásul vételéről.

(Fodor József, Gedeon Éva, Dankó Béla, Gajda Mihály, Tóth Sándor, Zsura Zoltán megyei képviselő elhagyta az ülésternmet, Molnár Béla, Szilágyi Menyhért megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 27 fő).

**A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### **H A T Á R O Z A T**

**108/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye képviselő-testülete a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság Dél-alföldi Regionális Felügyelőségének munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Farkas Zoltán alelnök:** Visszaadja az ülés vezetését Domokos László elnöknek.

**NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:** Tájékoztató a Területfejlesztési Tanács munkájáról, a megvalósult fejlesztési programokról; ennek keretében beszámoló a Területfejlesztési Tanács Elnöke 2008. évi tevékenységéről

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményeket:

**Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság:** Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

**Gazdasági Bizottság:** Egyhangú szavazattal javasolja a beszámoló elfogadását.

Kérdezi hogy a tájékoztatóval kapcsolatban van-e a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel.

**Kérdések, észrevételek:**

**Dr. Kulcsár László bizottsági elnök:** A beszámoló alapos, részletes. Ennek ellenére nem elégedett, hiszen döntés a saját működési költség vonatkozásában van csak. A Területfejlesztési Tanács, amiért egykor a jogalkotó létrehozta, nem kapott tartalmat. Ezért nem a Tanács a felelős, hanem az a politikai erő, amely ezt a helyzetet létrehozta, része a helyi önzagzatás elleni sorozatnak. A megye közvéleményét mindenképp tájékoztatni kell, hogy a legitím Területfejlesztési Tanácsot a jelenlegi Kormány annyira nem érdemesíti, hogy a helyi fejlesztésekre érdemi feladatot adjon, ezzel mintegy a helyi önzagzatást, alkotmányosságot nem ismeri el.

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel nincs. A tájékoztató írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, hogy szavazzanak annak elfogadásáról.

(Fodor József, Gedeon Éva, Dankó Béla megyei képviselő visszajött az ülésterembe, Gulyás József, Hannai László megyei képviselő elhagyta az ülésternmet, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő).

**A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – 1 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozta:**

#### **H A T Á R O Z A T**

**109/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács elnökének a Tanács 2008. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

**Felelős:** Domokos László elnök

**Határidő:** értelem szerint

**ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K**

**I.sz. bejelentés:** A Békés Megye Képviselő-testülete gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásának 2008. évi értékelése

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

**Domokos László elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményt:

**Szociális és Egészségügyi Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Gulyás József megyei képviselő visszaszájított az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 31 fő).

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**110/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. Elfogadja - a határozat mellékletét képező – a Békés Megye Képviselő-testülete gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásának 2008. évi értékelését.

2. Utasítja Hivatalát, hogy az átfogó értékelést a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala Békéscsabai Kirendeltségének küldje meg.

**Felelős:** Czégény Gyula osztályvezető

Sziszák Katalin igazgató

**Határidő:** 2009. május 31.

**2.sz. bejelentés:** Harruckern János Közoktatási Intézmény 2009/2010-es tanévi beiskolázási tervének módosítása, és a középfokú oktatási intézmények 2010/2011-es tanévi beiskolázási tervének elfogadása

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

**Domokos László elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményt:

**Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Turóczy András megyei képviselő elhagyta az ülésternmet, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő).

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**111/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete:**

1. jóváhagyja a Harruckern János Közoktatási Intézmény 2009/2010-es tanévre vonatkozó beiskolázási tervének módosítását az 1. sz. mellékelt táblázatban foglaltaknak megfelelően,
2. jóváhagyja a megyei fenntartású középfokú közoktatási intézmények 2010/2011-es tanévre vonatkozó beiskolázási terveit a 2-4-ig sz. mellékelt táblázatban foglaltaknak megfelelően.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető, a határozatok továbbításáért  
az érintett intézmények igazgatói a végrehajtásért

Harártdő: 2009. május 4.

**4. sz. bejelentés: A Battonya, Damjanich utca 125/2. szám alatti ingatlan hasznosítása**

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről szóbeli kiegészítés nincs. Ismerteti a bizottsági véleményt:  
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel. Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

(Turóczy András megyei képviselő visszajött az ülésternembe, a jelenlévő képviselők száma: 31 fő).

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**112/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. Egyetért a Battonya, Damjanich utca 125/2. (Inrsz: 3405/2) szám alatti ingatlan tulajdonosának Battonya Város Önkormányzata számára; szociális közfeladatok non profit tevékenység keretében történő ellátása céljára való térítésmentes átadásával.



2. Felhatalmazza Elnöket az erre vonatkozó, jelen előterjesztés mellékletét képező megállapodás aláírására.
3. Utasítja Hivatalát, hogy intézkedjen a határozat 1. pontjában hivatkozott ingatlannak a vagyomrendeletről történő kivezetéséről és a rendelet-módosítást jóváhagyásra terjeszse a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** Domokos László elnök

Előkészítéser: Sziklai Zoltán osztályvezető

Dr. Dávid Sándor osztályvezető

**Határidő:** 2009. április 30.

**5. sz. bejelentés: A Demokrácia, Szolidaritás, Esélyegyenlőség Alapítvány támogatása**  
**Előadó:** Szilágyi Menyhért, a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság elnöke

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztő és a Képviselő-testület részéről szóbeli kiegészítés, kérdés észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**113/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

### H A T Á R O Z A T

Békés Megye Képviselő-testülete

1, külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Demokrácia, Szolidaritás, Esélyegyenlőség Alapítványt 40.000 Ft összeggel a József Attila szavalóverseny rendezvény költségeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésén belül a **Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság** 2009. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg.

2, utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetésre.

**Felelős:** Szilágyi Menyhért bizottsági elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

**Határidő:** 2009. április 30

a megállapodás megkötése

2009. május 22.

a költségvetési rendelet módosítása

**6. sz. bejelentés: A Békés megyei Önkormányzat civil pályázatai felhívásainak jóváhagyása**

**Előadó:**

Czegény Gyula osztályvezető

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat 4. pontja eredeti indítványként kiegészül a Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság felkérésével, így a teljes szöveg a következő:

*Békés Megye Képviselő-testülete felkéri Könyvteljesztési, Turisztikai és Ügyrendi Bizottságát a támogatások odaítélésére, utasítja Hivatalát, hogy a pályázati kiírások megjelöléséről gondoskodjon.*

Kérdezi az előterjesztőt, hogy az írásos előterjesztésen kívül van-e szóbeli kiegészítése. Megállapítja, hogy nincs szóbeli kiegészítés.  
Ismereti a bizottsági véleményeket:  
Könyvteljesztési, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmazásnak minősítette.  
Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**114/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a civil szervezetek működését segítő „Békés megye fejlesztését segítő projektek megvalósítására, az oktatás –szakképzés, turizmus, szociális ellátás, egészségügy - életmód, tömegsport, a kultúra területén működő civil szervezetek támogatására, forráshoz jutásuk elősegítése, valamint hatékony működésük érdekében” „A” kategóriájú pályázat kiírását.
2. Békés megye Képviselő-testülete a 2. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a „kezdő, kellő működési tapasztalattal nem rendelkező, az oktatás - szakképzés, turizmus, szociális ellátás, egészségügy - életmód, tömegsport, a kultúra – *település-közösségfejlesztés* területén működő civil szervezetek támogatására, forráshoz jutásuk elősegítése, valamint hatékony működésük érdekében” „B/1” kategóriájú pályázat kiírását.
3. Békés Megye Képviselő-testülete a 3. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a „kezdő, kellő működési tapasztalattal nem rendelkező, az oktatás - szakképzés, turizmus, szociális ellátás, egészségügy - életmód, tömegsport, a kultúra – *település-közösségfejlesztés* területén működő civil szervezetek támogatására, forráshoz jutásuk elősegítése érdekében szolgáltatások biztosítására” „B/2” kategóriájú pályázat kiírását.
4. Békés Megye Képviselő-testülete felkéri Könyvteljesztési, Turisztikai és Ügyrendi Bizottságát a támogatások odaítélésére, utasítja Hivatalát, hogy a pályázati kiírások megjelöléséről gondoskodjon.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: intézkedésre azonnal

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a következő, 7. sz. és 8. sz. bejelentést az ülést megelőzően kapták kézhez.

**7. sz. bejelentés: A Kapocs Daganatos Betegek Alapítványának támogatása****Előadó:**

Maecári József, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**115/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete

1, külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Kapocs Daganatos Betegek Alapítványát 60 000 Ft-ssal, a békési lakosú és a megyei daganatos betegek érdekeinek képviselője, pénzbeli támogatása és szaksterü tájékoztatása céljának megvalósítása érdekében, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésén belül a **Szociális és Egészségügyi Bizottság** 2009. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg.

2, utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetésre.

**Felelős:** Maecári József, bizottsági elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

**Határidő:** 2009. április 30 a megállapodás megkötése  
2009. május 22. a költségvetési rendelet módosítása

**8. sz. bejelentés: „Okányi Otthonért” Alapítvány támogatása****Előadó:**

Tolnai Péter, a Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság elnöke

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**116/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete

1) külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja az „Okányi Otthonért” Alapítványt 50.000.- Ft-ssal, a III. Szlávy György cserkész terem labdarúgó torna rendezési költségeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésén belül a Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság 2009. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg.

2) utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetésre.

Felelős: Tolnai Péter, bizottsági elnök  
Nyikora Illésné osztályvezető  
Határidő: 2009. május 10.

**9.sz. bejelentés: Tiszteletdíjról lemondás**  
Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétellel, szavazznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Harmati László megyei képviselő visszajött az üléssterembe, Tolnai Péter megyei képviselő elhagyta az ülésstermet, a jelenlévő képviselők száma: 31 fő).

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**117/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja Varga Zoltán megyei képviselő tiszteletdíjról való lemondását 2009. május 01.-től kezdődően addig az időtartamig, amíg az önkormányzati miniszteri megbízatása tart.

Az összeget folyamatosan - havonta - a működési célú általános tartalékba kell helyezni.

2. Utasítja a Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor mindig vezesse át a határozatban foglaltakat.

Felelős: Nyikora Illésné osztályvezető  
Határidő: 2009. május 22, illetve folyamatos

**10.sz. bejelentés: Delegálás a Békés Megyei Vízművek Zrt. Igazgatóságába és Felügyelő Bizottságába**  
Előadó: Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétellel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Kozák Imréné megyei képviselő elhagyta az ülésstermet, Tolnai Péter megyei képviselő visszajött az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 31 fő).

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**118/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Vízművek Zrt. Igazgatóságába, Igazgatósági tagnak jelöli Dr. Varga Pétert (an: Fábán Margit, 5600 Békéscsaba Derkovits sor 6. IV/13.) és javasolja megválasztását.

2. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Vízművek Zrt. Felügyelő Bizottsága tagjának Gajda Mihályt (an: Szpisják Mária, 5520 Szeghalom, Bocskai u. 42/7.) jellőli és javasolja megválasztását.

**Felelős:** Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető előkészítésért

**Határidő:** 2009. május 31.

**11. sz. bejelentés: Bizottság tagok cseréje**

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** A következő előterjesztés bizottsági tagok cseréjéről szól, amelyet az MSZP kezdeményezett. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről nincs kérdés, észrevétel, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Tolnai Péter megyei képviselő elhagyta az ülést, Kozák Imréné megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 31 fő).

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**119/2009. (IV. 24.) KT. sz. hat.**

1. a Képviselő-testület Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságából Varga Zoltán képviselő bizottsági tagot visszahívja, egyidejűleg a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottságba képviselő bizottsági tagnak megválasztja.
2. a Képviselő-testület Művelődési, Oktatási, Sport Bizottságából Kaszai János képviselő bizottsági tagot visszahívja, egyidejűleg a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságba képviselő bizottsági tagnak megválasztja.

**Határidő:** 2009. április 24.

**Felelős:** Domokos László elnök

Az átvételért: Dr. Dávid Sándor osztályvezető

**SZÓBELI BEJELENTÉSEK:**

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a módosított munkaprogram értelmében a következő ülés időpontja 2009. május 22. Az „Orthonunk Békés megye” rendezvénysorozat következő állomáshelye 2009. április 29. Okány település; 2009. május 21-én Gyula városa. Felhívja a figyelmet, hogy Gyulán nagyszabású nemzetközi rendezvény lesz 2009. május 21-24-én a Tüzoltó Csillagtúra. Az elhangzott rendezvényekre valamennyi képviselőt szeretettel várnak.

Mivel több hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, a nyílt ülést berekeszti.

Kmf.



